
12
.
1

Hoffmann Abbau
a)

~
nur 1H anti zur LG

.
AT Har -> Eliminierung

&
-Nur Starter -Akzeptor - kann nicht El sein

-> Ez

C Pyrolyse : Tschuguelt-Reaktion

·
S

Sn2

nicht 100

ef
Syn-Eliminicary

12 .2

starkeBaseE2
, weiche LG-E2 , polur protisch E1

It
I +B
#- -Bu NaUM F

↓
-

-

Beich nicht sterisch
Anspruchswa Sagzelf

It -
Hofman

KotBu da steusch/B anspruchsvoll
T -> X-

+Br
-

M
hurte 16



12 .3 Produkt selktivität
Y

Su us E -NyI

M

Bunting
Base

Bu-DMF
,
AT

Ur

· kein Nurlophil
SEliminicang (E2)

·

Starke Buse

· schlicht LG

I Iph
Bu D
-p poBra⑪
Mu v

·schugute
In

neue

12 . 5

al

↳ -Ist das Produkt einer Eliminierung IE1En to
Et

252 E1 :: weil terficir
·polar protisch

Bedingungen Wie bekommen wir trotzdem Er !

- SMmüssige LG ,
keine guter Base

· IT-C anstalt-su
-HO auch heim starke Base 3 Su1 : DBU

-

niedrige Tempo

Das würde mit den angegebenen Bed passieren

Ist 19 tol-

- ToTo



b)
Of Oh Produkt einer Eliminizung (E2)
I Kolt I
-I --V - polar aprotisch

DUF

Bedingunge Änderungen
· alkohol saurer als BC-H · nicht koordinierende Bass

·Metall stabilisiert deprotonister .
alwhol DBU/Hünig

->S32 mit Nachbargruppe beteiligung -a

17

&
Of
I~

O

To
Roet

IrrtBy Eliminierungsproduct
-

Etol
-> brauchthine norde

Syn oder anti

Syn-Filekt macht es möglich to+Be mit maghic
I

↳ keine Ra



12 .6 Este-v Tschugwelf-Pyroly
a

-tu
Syn-Eliminierung
bei Pyrdys

S
b) I

of 11Nult P
tLe--

3)Mit Au

Vorteile : Niedrigen Temp - weniger Verkohlung
->

weniger Radikal Rin

12 .7



Nächste Stunde

- Quiz Recup



Aufgabe

ist Rum




